Java8 - Alapértelmezett metodustorzs interfeszekben

Aki koveti a Java fejldését, talalhat egy érdekességet a JDK8 (Lambda build) kiprébalhaté verzidjaban, amely letdlthet a http://jdk8.java.net/lambda/
oldalrdl: az interfészekben meg tudunk adni alapértelmezett kodrészletet, amely felildefinialhatd a leszarmazott osztalyban. A megoldas elnye, hogy ezzel
lehetséguink van egy interfészhez hozzaadni egy Uj metoédust, s bevezetéséhez nem kell az 6sszes leszarmazottban ezt az (j metdédust implementalnunk.

Az interfész

Nézziink egy példat, hozzunk létre egy interfészt, amelynek legyen egy meglév metddusa, illetve egy j metdédust, amelyet nem szeretnénk a leszarmazott
osztalyokban implementalni:

Lambdalnterface.java

interface Lanbdal nterface

{
public void ol dvet hod();
public void newiMet hod() default
{
System out . println("Default behaviour");
}
}

A megfelel JDK8 hasznalataval kdnnyedén lefordithatjuk:

$ /opt/jdkl.8.0/bin/java -version

openj dk version "1.8.0-ea"

OpenJDK Runtime Environnment (build 1.8.0-ea-|anbda-nightly-h161-20120511-b39-b00)
OpenJDK 64-Bit Server VM (build 24.0-b07, m xed node)

$ /opt/jdkl. 8.0/ bin/javac Lanmbdal nterface.java

Az Ures implementacid

Készitslink egy implementaciot, amely nem implementél egy metédust sem:

Lambdalmplementation.java

public class Lanbdal npl ementation inplenents Lanbdal nterface
{
}

Forditaskor nyilvan panaszkodni fog a fordit6, hogy nem implementéltuk az oldMethod metddust:

$ /opt/jdkl.8.0/bin/javac Lanbdal npl enentation.java
Lanbdal npl enent ation.java: 1: error: Lanbdal npl enentation is not abstract and does not override abstract nethod
ol dMvet hod() in Lanbdal nterface

public class Lanbdal npl enmentation inpl ements Lanbdal nterface
AN

1 error

Implementacioé egy metédussal

Implementaljuk a hianyolt metddust:


http://jdk8.java.net/lambda/

Lambdalmplementation.java

public class Lanbdal npl ementation inpl ements Lanbdal nterface

{
public void ol dvet hod()
{
System out. println("Inpl emented ol dMet hod");
}
}

Majd forditsuk le, amely soran azt kell tapasztalnunk, hogy hiba nélkul fordul:

$ /opt/jdkl. 8.0/ bin/javac Lanbdal npl enentation.java
$

irjunk gyorsan futtaté osztalyt, amely egyszeren példanyositja az implementaciét, majd meghivja az interfész két metddusat:

LambdaRun.java

public class LanbdaRun

{
public static void main(String[] args)
{
Lanbdal nterface |Ii = new Lanbdal npl enent ati on();
I'i .ol dvet hod();
I'i. newMet hod();
}
}

A forditas utan, illetve futtatas soran az alabbit kell lAssuk:

$ /opt/jdkl. 8.0/ bin/javac LanbdaRun.java
$ /opt/jdkl.8.0/bin/java LambdaRun

I npl ement ed ol dMet hod

Def aul t behavi our

$

A newMethod met6édust nem kellett implementalnunk, s a futtatds soran lefutott a altalunk megadott alapértelmezett metédustorzs.

Implementacié két metdédussal

Amint az kitalalhat6: ha implementaljuk az Uj metodust is...

Lambdalmplementation.java

public class Lanbdal npl ementation inpl ements Lanbdal nterface

{
public void ol dvet hod()
{
Systemout. println("lnplerented ol dMet hod");
}
public void newvet hod()
{
System out. println("Inplemrented newMet hod");
}
}

...akkor az implementéacié metddustoérzse fog lefutni:



$ /opt/jdkl. 8.0/ bin/javac Lanbdal npl enentation.java
$ /opt/jdkl.8.0/bin/java LanmbdaRun

I mpl emrent ed ol dMet hod

| mpl ement ed newMet hod

Két interfészben azonos alapértelmezett metédus?

Az emberben felmerul a kérdés, hogy a megoldassal visziink-e a platformba bizonytalansagot, ha két interfészben azonos metddus szignaturat vértezink
fel alapértelmezett metoédussal, ezért hozzuk létre egy Uj interfészt:

LambdalnterfaceOther.java

interface Lanbdal nterfaceQ her

{
public void ol dMet hod();
public void newMet hod() default
{
Systemout.println("Qher default behaviour");
}
}

Lathat6, hogy a két interfész azonos metédusokat tartalmaz, &m a newMethod metédus mindkettben tartalmaz kiilonb6z metédustorzset. Médositsuk az
implementaciot, implementalja mind a két interfészt:

Lambdalmplementation.java

public class Lanbdal npl ementation inpl ements Lanbdal nterface, Lanmbdal nterfaceCQ her

{
public void ol dvet hod()
{
System out. println("Inpl emented ol dMet hod");
}
}

A forditasnal kiderul, hogy ez a médszer igy nem mkddik:

$ /opt/jdkl.8.0/bin/javac Lanbdal npl enentation. java

Lanbdal npl enentati on.java: 1: error: class Lanbdal npl ementation inherits unrelated defaults for newMwethod() from
types Lanbdal nterface and Lanbdal nterfaceQ her

public class Lanbdal npl enentati on i nplenents Lanbdal nterface, Lanbdal nterfaceQ her

n

1 error

Két leszarmazott interfész implementalasa

A fenti példat tovabbgondolva nézziink meg egy olyan esetet, amikor egy interfészt két Gjabb interfész bvit ki, majd az implementacié megvaldsitja ezen
két (j interfész 6sszes metddusat. A prébahoz javitsuk ki a fent elrontott LambdalnterfaceOther interfészt:

LambdalnterfaceOther.java

interface Lanbdal nterfaceQ her extends Lanmbdal nterface
{

public void otherMethod();
}

Majd hozzunk létre egy (j interfészt:



LambdalnterfaceFoo.java

interface Lanbdal nterfaceFoo extends Lanbdal nterface

{
public void fooMethod();

}

Az interfészekkel készen is lennénk, mar csak médositani kell az implementaciot:

Lambdalmplementation.java

public class Lanbdal npl enentation inplenments Lanbdal nterfaceCQ her, Lanbdal nterfaceFoo

{
public void ol dvet hod()

{

System out. println("Inplemrented ol dvet hod");
}
public void other Met hod()
{

System out. println("Inplemrented ot her Met hod") ;
}
public void fooMethod()
{

Systemout. println("Inplemented fooMethod");
}

}

A LambdaRun osztdly kicsit médositanunk kell:

LambdaRun.java

public class LanbdaRun
{
public static void nmain(String[] args)
{
Lanbdal nterface |i = new Lanbdal npl ement ation();
l'i .ol dvet hod();
I'i. newMet hod();
((Lanbdal nterfaceCher)li). ot her Met hod();
((Lanbdal nterfaceFoo)li).fooMethod();

Az eredmény:

$ /opt/jdkl.8.0/bin/javac Lanbdal nterface.java Lanbdal nterfaceCQ her.java Lanbdal nterfaceFoo.java
Lanbdal npl enent ati on. j ava LanbdaRun. java

$ /opt/jdkl. 8.0/ bin/java LanmbdaRun

I mpl ement ed ol dMet hod

Def aul t behavi our

I mpl emrent ed ot her Met hod

I npl ement ed f ooMet hod

Vélemény?
Ha egy meglév interfész kibvitésére volt sziikségilink, akkor két lehetségiink volt:

® megkeressik az dsszes leszarmazottat, ahol implementalunk egy ures metédust
® |étrehoztunk egy Uj interfészt a régi mellé, és a régit békén hagytuk

Ez a megoldas hasznos dolognak tnik... szerinted is? ‘<
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